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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1

31. Asagidaki iglemlerden hangisi, aktiflestiriimis gider
kavramina bir 6rnek olarak verilebilir?
A) Amortismana tabi bir maddi duran varlik satin alinmasi
B) Stoklarin vadeli olarak satiimasi

C) Faydali 6mruni hentiz tamamlamamis olan bir
demirbasin karl olarak satiimasi

D) Faydali démrunu tamamlamis bir maddi duran varligin
karli olarak satiimasi

E) 1 yillik kira bedelinin pesin olarak tahsil edilmesi
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1

. GUnluk islemler madde seklinde kaydedildikten sonra
hesaplarda siniflandirilir.

Bu iglemlere iligkin defterler sirasiyla agsagidakilerden
hangisidir?

A) Buyuk defter, karar defteri

B) Blyuk defter, envanter defteri

C) Gunluk defter, envanter defteri

D) Envanter defteri, pay defteri

E) Glnlik defter, buyuk defter
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1

33. isletmenin aktifine kayitl maliyeti 150.000 % ve birikmig
amortisman tutari 90.000 % olan bir makine yanmistir.
Sigorta sirketi bu makine ile ilgili 75.000 ¥ 6deyecegini
bildirmigtir.

Yapilacak kayitta asagidaki hesaplardan hangisinin
alacak tarafina kayit yapilir?

A) Birikmis Amortismanlar

B) Diger Cesitli Alacaklar

C) Diger Olagandigi Gelir ve Karlar

D) Kasa

E) Genel Yonetim Giderleri
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1
34. A Isletmesi, daha énce Z Isletmesinden satin aldigi mallarin D)
500 ¥ + 50 & KDV tutarl kismini iade etmistir. 120 ALICILAR 1.450
ladeden dogan alacak, Z Isletmesine olan senetsiz borgtan 320 SATICILAR 550
disulmustar. 153 TICARI MALLAR 2.000
Bu bilgilere gére A igletmesi tarafindan yapilacak kayit E)
asagidakilerden hangisidir?
sag 9 153 TICARI MALLAR 500
A) 191 INDIRILECEK KDV 50
320 SATICILAR 550
320 SATICILAR 550
153 TICARI MALLAR 500
391 HESAPLANAN KDV 50
B)
610 SATISTAN IADELER 500
191 INDIRILECEK KDV 50
320 SATICILAR 550
C)
320 SATICILAR 2.000
153 TICARI MALLAR 550
100 KASA 1.450
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1

35. isletme, 1 USD=7,00 #'den kayitlara aldigi 8.000 USD
nominal degerli senedi muhatabinin yenileme teklifi
gergevesinde, 9.000 USD nominal degerli yeni bir senet ile
degistirmistir. islem tarihindeki kur 1 USD=6,00 %'dir.

Buna gore yapilacak senet yenileme igleminde
asagidaki hesaplardan hangisinin kullanimi dogrudur?
A) Alacak Senetleri hesabi borglu 2.000 %

B) Faiz Gelirleri hesabi alacakli 2.000 &

C) Alacak Senetleri hesabi alacaklh 54.000 %

D) Alacak Senetleri hesabi borglu 56.000 %

E) Kambiyo Zararlari hesabi borglu 8.000 %
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1

36. Isletme, saticiya olan senetsiz borcuna karsilik 5.000 %
nominal degerli bir senet keside etmis ve 15.000 £ nominal
degerli bir mlsteri senedini ciro etmistir.

Bu islemle ilgili yapilacak kayit icin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Saticilar hesabinin alacak tarafina kayit yapilir.

B) Bor¢ Senetleri hesabinin borg tarafina kayit yapilir.

C) Alacak Senetleri hesabinin alacak tarafina kayit yapilir.
D) Bankalar hesabinin alacak tarafina kayit yapilir.

E) Alicilar hesabinin alacak tarafina kayit yapilir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1
37. Isletme, dénem sonu iglemleri sirasinda yaptigi incelemede C)
donem iginde yarisi ve KDV'si pesin, yarisi da kredili olarak 791 INDIRILECEK KDV 200
4.000 %'lik ticari mal satisina iliskin kaydin asagidaki gibi 391 HESAPLANAN KDV 400
hatal sekilde kaydedildigini tespit etmistir (KDV orani
%10’dur). D)
100 KASA 2.400 120 ALICILAR 2.000
121 ALACAK SENETLERI 2.000 191 INDIRILECEK KDV 400
600 YURTICI SATISLAR 4.000 121 ALACAK SENETLERI 2.000
191 INDIRILECEK KDV 400 391 HESAPLANAN KDV 400
Bu iglemin kaydinda yapilan hataya iligkin dizeltme
kaydi asagidakilerden hangisidir? E)
120 ALICILAR 4.000
A) 191 INDIRILECEK KDV 400
600 YURTICI SATISLAR 4.000
100 KASA 2.400
120 ALICILAR 2,000 391 HESAPLANAN KDV 400
600 YURTICI SATISLAR 4.000
391 HESAPLANAN KDV 400
B)
120 ALICILAR 2.000]
391 HESAPLANAN KDV 400
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1
38. Isletme, bes yil slire icin kiraladigi ve arastirma-gelistirme D) i}
faaliyetlerinde kullanaca@i binada elektrik ve kablo tesisatini 770 %gz*EoLZ;a’:‘AiTLll"YAEGTFEEgLER' 12.000 —
tamamen yenilemis, bu iglemle ilgili 60.000 ¥ + %10 KDV :
tutarindaki maliyeti pesin olarak 6demis ve aktiflestirmistir.
E)
Asagidakilerden ha;rg|5| birinci yilin sonunda yapilacak 264 OZEL MALIVETLER 50,000
muhasebe kaydidir? 191 INDIRILECEK KDV 6.000
320 SATICILAR 66.000
A)
750 ARASTIRMA VE GELISTIRME
GIDERLERI 12.000
268 BIRIKMIS AMORTISMANLAR 12.000
B)
264 OZEL MALIYETLER 60.000]
191 INDIRILECEK KDV 6.000
100 KASA 66.000
C)
264 OZEL MALIYETLER 66.000]
268 BIRIKMIS AMORTISMANLAR 66.000
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1

39. Bir anonim sirketin, taahhuidiini yerine getirmeyen
ortagin hisse senetlerini iptal etmesi durumunda
yapmasi gereken kayitta agsagidaki hesap ¢iftlerinden
hangisinin kullanimi dogrudur?

A) Odenmemis Sermaye hesabi borglu, Hisse Senedi Iptal
Karlari hesabi alacakli

B) Sermaye hesabi borglu, Hisse Senedi Iptal Karlari hesabi
alacakl

C) Hisse Senedi Iptal Karlari hesabi borglu, Odenmemis
Sermaye hesabi alacakli

D) Sermaye hesabi borglu, Odenmemis Sermaye hesabi
alacakh

E) Hisse Senedi Iptal Karlari hesabi borglu, Sermaye hesabi
alacakli
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1

40. M AS, mevcut sermayesini artirmak amaciyla gikardigi
60.000 & nominal degerli hisse senetlerinin tamamini yeni
ortak T AS'ye satmistir. T AS, satin aldigi bu hisse
senetlerini Istirakler hesabinin borcuna 70.000 % olarak
kaydetmigtir.

Bu bilgilere gére sermaye artinmina iligkin M AS$
tarafindan yapilacak kayitlarda agagidaki hesaplardan
hangisinin kullanimi dogrudur?

A) Odenmemis Sermaye hesabi 70.000 % alacaklandirilir.

B) Istiraklere Sermaye Taahhiitleri hesabi 60.000
bor¢landirilir.

C) Hisse Senetleri Ihrag Primleri hesabi 10.000
alacaklandirilir.

D) Sermaye hesabi 70.000 % alacaklandirilir.

E) Menkul Kiymet Satis Karlari hesabi 10.000 %
alacaklandirilir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1

41. [sletmelerin mali durumunun, faaliyet sonuglarinin ve
bunlara iligkin yorumlarin karsilagtirilabilir oimasi
amaciyla kullanilan kavram asagidakilerden hangisidir?
A) Onemlilik
B) Dénemsellik
C) Tam aciklama
D) Isletmenin stirekliligi
E) Tutarlihk
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1

42. sletme, yenilemek amaciyla bir makineyi 2.000 % karla
satmigtir. Kisa bir stire sonra 80.000 £ + %10 KDV'ye yeni
bir makine almak icin 15.000 ¥ avans 6demis, makineyi
teslim alirken de kalan tutar igin ¢gek ciro etmistir.

Satin alma islemine ait kayitta asagidaki hesaplardan
hangisinin kullanimi yanhstir?

A) Indirilecek KDV hesabi 8.000 % borglu

B) Tesis, Makine ve Cihazlar hesabi 80.000 ¥ borglu

C) Verilen Avanslar hesabi 15.000 % alacakh

D) Ozel Fonlar hesabi 2.000 % borglu

E) Alinan Cekler hesabi 73.000 % alacakl
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

43. [sletme, dénem sonunda ticari nitelikteki uzun vadeli senetli D)
borglari igin 3.000 % reeskont hesaplayarak kaydetmistir. 559 DIGER OLAGAN GIDER VE ZARARLAR 3.000
Reeskont tutarinin izleyen donemin baginda L EoRGENEIEER REES O 200
kapatiimasina iligkin igsletmenin yapacag: kayit
asagidakilerden hangisidir? E)
A) 422 BORG SENETLERI REESKONTU 3.000
647 REESKONT FAIZ GELIRLERI 3.000
644 KONUSU KALMAYAN KARSILIKLAR 3.000
422 BORG SENETLERI REESKONTU 3.000
B)
422 BORG SENETLERI REESKONTU 3.000
657 REESKONT FAIZ GIDERLERI 3.000]
C)
657 REESKONT FAIZ GIDERLERI 3.000
422 BORG SENETLERI REESKONTU 3.000]
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

44. Isletmenin, daha 6nce tahsili stipheli hdle gelmis ve ayni D) i}
tutarda karsilik ayirmis oldugu 4.000 #'lik alacak senedinin 129 Exgg%glCARi ALACAKLAR L0
tahsilinin imkansiz hale geldigi anlasiimistir. 128 SUPHELI TICARI ALACAKLAR : 4.000
Bu bilgilere gore isletmenin yapacag: kayit
asagidakilerden hangisidir? E)
A) 129 SUPHELT TICART ALACAKLAR
KARSILIGI 4.000
644 KONUSU KALMAYAN KARSILIKLAR 4.000 654 KARSILIK GIDERLERI 4.000
129 SUPHELI TICARI ALACAKLAR 4.000
KARSILIGI
B)
129 SUPHELI TICARI ALACAKLAR
KARSILIGI 4.000
644 KONUSU KALMAYAN KARSILIKLAR 4.000
C)
128 SUPHELI TICARI ALACAKLAR 4.000
129 SUPHELI TICARI ALACAKLAR 4.000
KARSILIGI
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1
45.

102 BANKALAR XXX
501 ODENMEMIS SERMAYE XXX

Yukandaki kayit agagidaki islemlerden hangisine aittir?

A) Dénem net zarari kadar bankadaki hesaba para
yatiriimasi

B) Sermaye taahhudinde bulunulmasi

C) Azaltilan sermaye payinin ortaklara 6denmesi

D) Sermaye taahhlUdinun yerine getirilmesi

E) Ayrilan ortagin sermaye payinin bankadan édenmesi
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1

46. 31.12.2020 tarihli genel gegici mizanda Kasa hesabinin
alacak kalani 150 £'dir. Muhasebe digi envanter iglemleri
sonucunda kasada 100 % oldugu belirlenmigtir. Farklihgin
nedeninin arastiriimasi devam etmektedir.

Bu islemin muhasebelestiriimesinde agsagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Kasa hesabinin borg tarafina 250 % kaydedilir.

B) Kasa hesabinin alacak tarafina 50 ¥ kaydedilir.

C) Kasa hesabinin borg tarafina 100 % kaydedilir.

D) Sayim ve Tesellum Noksanlari hesabinin borg tarafina
100 © kaydedilir.

E) Sayim ve Tesellim Fazlalari hesabinin borg tarafina
100 ¥ kaydedilir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1

47. Sermaye sirketlerinde, ana sézlesme huikiimleri
cercevesinde kardan ayrilan yedekler agsagidaki
hesaplarin hangisinde muhasebelestirilir?

A) Yasal Yedekler

B) Diger Kar Yedekleri
C) Olaganustu Yedekler
D) Statt Yedekleri

E) Ozel Fonlar
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-1

48. Isletmenin sermayesi, 1 ¥ nominal degerli 500.000 hisseden
olusmaktadir. Isletmenin déneme iliskin kar dagitim
tablosundan alinan bazi bilgiler soyledir: Donem kari
600.000 %, |. Tertip Yedek Akge 20.000 %, I. Tertip
Temettd 25.000 %, II. Tertip Yedek Akge 30.000 ¥ ve
Il. Tertip Temettt 225.000 ©

Bu bilgilere gore hisse basina temettii tutari
asagidakilerden hangisidir?

A)0,10% B)0,25% C)0,50% D)0,75% E)1%
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-2

31. igletmelerin gelir ve giderlerini nakit esasina gére
muhasebelestirmeleri durumunda agsagidaki temel
kavramlardan hangisine aykiri davraniimig olur?

A) Onemlilik B) Tutarhlik C) Ihtiyatlilik
D) Oziin énceligi E) Dénemsellik
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-2

32. Asagidakilerden hangisi gelir tablosu ilkeleri
kapsaminda ele alinir?

A) Bir yil iginde paraya dontigsecek varliklar, donen varliklar
grubu iginde gosterilir.

B) Dénem sonunda maliyet ve giderleri gergedge uygun
olarak goésterebilmek igin stoklarda, alacaklarda ve
borglarda dogru hesap kesimi iglemleri yapiimalidir.

C) Varliklardaki deger duguklikleri dikkate alinarak kargilik
ayriimalidir.

D) Maddi duran varliklara iligkin amortismanlarin birikmig
tutarlari bilangoda gdsterilir.

E) Gegmig yillar zararlari ile donem zararlar 6z kaynaklar
grubunda indirim olarak yer alir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-2

33. Asagidakilerden hangisi gelir tablosu hesaplarindan
biridir?
A) Maliyet Giderleri Karsihgi
B) Gelir Tahakkuklar
C) Gelecek Aylara Ait Giderler
D) Calismayan Kisim Gider ve Zararlari
E) Verilen Siparis Avanslari
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-2

34. Bir igletmede donem sonunda sonu¢ hesaplarinin
kapatilmasindan sonra yapilacak ilk islem
asagidakilerden hangisidir?

A) Kapanig kayitlarinin yapiimasi

B) Finansal tablolarin dizenlenmesi

C) Genel kesin mizanin duzenlenmesi

D) Gunluk islemlerin madde seklinde kaydedilmesi
E) Glnluk islemlerin hesaplarda siniflandiriimasi
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-2

35. Bir isletmenin donem basinda varliklari, borglarindan
6.000 % fazladir. Isletme dénem iginde ortaklarindan 2.000 %
borg almis ve bunun 500 %'sini geri 6demistir.

Bu igletmenin donem sonunda varhklar 15.000 %,
borglar ise 10.000 £ olduguna gore igletmenin kar veya
zarar kag £'dir?

A) 500 % kar

B) 1.000 % zarar

C) 1.500 % zarar

D) 2.000 % zarar

E) 2.500 % zarar
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-2

36. Maddi duran varliklarin edinilmesi i¢in katlanilan
maliyetin, ilgili varliklarin faydali 6mirleri boyunca
sistematik olarak gidere donlisturulmesi islemi
asagidakilerden hangisidir?

A) Karsilik

B) Reeskont

C) Amortisman

D) Deger dusuklugu
E) Ozel maliyet
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

37.
770 GENEL YONETIM GIDERLERI 3.000
180 GELECEK AYLARA AIT GIDERLER 12.000
280 GELECEK YILLARA AIT GIDERLER 15.000

31 Aralik 2020 tarihinde yapilan yukaridaki kayit ile ilgili
olarak asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 2022 yilinda 6denecek gider tutar1 9.000 %'dir.

B) 2020 yih giderine iligkin 6denen tutar 15.000 %'dir.

C) 2021 yilina iligkin donem gideri tutari 9.000 %'dir.

D) 2021 yili giderine iligkin 6denecek tutar 12.000 %'dir.

E) 2020 yilina iligkin dénem gideri 3.000 %'dir.
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38. Asagidaki hesaplardan hangisi hem bilango hem de
gelir tablosunda yer alir?
A) Dénem Net Kari
B) Pesin Odenen Vergi ve Fonlar
C) Dénem Net Kari veya Zarari
)

D) Dénem Kari Vergi ve Diger Yasal Yukumlulak
Karsiliklari

E) Kurulus ve Orgitlenme Giderleri
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin
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39. Stoklarinin kayda alinmasinda surekli envanter yontemini
kullanan ve %10 karla ¢alisan bir igletme, daha énce kredili
olarak sattigi mallarin 3.300 ¥ + 594 ¥ KDV tutarindaki
kismini iade almistir.

Bu bilgilere gore yapilacak kayitta agsagidaki
hesaplardan hangisinin kullanimi dogrudur?

A) Ticari Mallar hesabi 3.300 % borglu

B) Satilan Ticari Mallar Maliyeti hesabi 3.000 % alacakli
C) Satistan ladeler hesabi 3.000 % borglu

D) Yurtici Satislar hesabi 3.300 ¥ borglu

E) Satigtan ladeler hesabi 3.300 % alacakli
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin
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40. Sermaye sirketlerinde, sirket genel kurul kararina
gore kardan ayrilan yedekler asagidaki hesaplarin
hangisinde muhasebelestirilir?

A) Ozel Fonlar

B) Yasal Yedekler

C) Statu Yedekleri

D) Olaganustu Yedekler
E) Diger Kar Yedekleri
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin
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41. A Isletmesi, Urettigi mamullerde kullanmak Uizere satin
alacagi 60.000 % tutarinda bir patentin %20’lik kismi igin
banka araciligiyla 12.08.2021 tarihinde 6n 6deme
yapmistir. Isletme, 30.08.2021 tarihi itibariyla patente iliskin
yasal streci tamamlamis ve bu slrecte patentin kalan
bedeli ile 5.000 % tutarindaki alis giderini ve toplam 6.500 %
tutarindaki KDV'sini nakden édemistir.

Bu bilgilere gore 30.08.2021 tarihinde yapilmasi
gereken kayitla ilgili agagidaki hesaplardan hangisinin
kullanimi dogrudur?

A) Verilen Siparig Avanslari hesabi alacakli 12.000 %

B) Kasa hesabi borglu 59.500 ¥

C) Haklar hesabi bor¢lu 65.000 %

D) Genel Uretim Giderleri hesabi borglu 5.000 %

E) Haklar hesabi borg¢lu 53.000 %
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin
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42. Bir isletme, 01.12.2018 tarihinde faizi ve anaparasi vade
sonunda ddenmek Uzere 2 yil vadeli kredi gekmistir.
Krediye iligkin tim 6demeler vade sonunda bankadaki
hesaptan aktariimistir.

Kredi 6demesine iligin yapilacak kayitta agsagidaki
hesaplardan hangisi kullaniimaz?

A) Bankalar

B) Uzun Vadeli Kredilerin Anapara Taksitleri ve Faizleri
C) Finansman Giderleri

D) Gider Tahakkuklari

E) Banka Kredileri
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-2

43. A [gletmesi, sattigi stitlerin kaplariyla ilgili misteri
isletmeden 2.000 % tutarinda depozito almistir. Musteri,
kaplarin %60’'in1 iade edebilmigtir. Bunun Gzerine igletme
depozito bedelinin %60’in1 musterinin banka hesabina
havale etmistir. lade ediimeyen kaplarin kayith degeri
3.000 %, birikmis amortismani 2.000 £'dir.

Bu bilgilere gére A Isletmesi’nin depozito iadesi
sirasinda yapacagi kayitta asagidaki hesaplardan
hangisinin kullanimi yanhstir?

A) Diger Olagan Gider ve Zararlar hesabi 1.000 %
borglandirilir.

B) Alinan Depozito ve Teminatlar hesabi 2.000
borglandirilir.

C) Birikmis Amortismanlar hesabi 2.000 % borg¢landirilir.

D) Diger Maddi Duran Varliklar hesabi 3.000 %
alacaklandirilir.

E) Bankalar hesabi 1.200 % alacaklandirilir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-2

44, Gelir ve gider hesaplariyla ilgili asagidakilerden hangisi
yanhgtir?
A) Gelir hesaplari genel gegici mizanda alacak kalani verir.
B) Gider hesaplari genel kesin mizanda kalan vermez.

C) Gelir hesaplarinin alacaklandiriimasi, gider hesaplarinin
borglandinimasi ilgili hesapta artis anlamina gelir.

D) Tum gider hesaplari donem sonunda Dénem Net Kari
veya Zarari hesabinin borcuna devredilerek kapatilir.

E) Gelir hesaplarinin toplami gider hesaplarinin
toplamindan buyukse, Donem Kari veya Zarari hesabi
alacak kalani verir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-2

45. Sermayesi 30.000 % olan, ortaklarin taahhutlerini %80
oraninda yerine getirdigi bir anonim girketin 2020 yili
doénem kari1 20.000 $'dir. Sirketin bu yila kadar ayirdigi
I. Tertip Yasal Yedek Akge tutari 4.500 $'dir.

Bu bilgilere gore sirketin 2020 yili sonunda ayirmasi
gereken l. Tertip Yasal Yedek Akge tutar kag £’dir?

A) 300 B) 1.000 C) 1.200
D) 1.500 E) 4.000
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

2021-2

46. Bir isletme, 2018 yilinda Uretim faaliyetinde kullanmak
amaciyla KDV hari¢ 60.000 $'ye makine satin almis ve
kullanmaya baslamistir. Makinenin ekonomik émru 5 yil
olup, ilk yil azalan bakiyeler yontemine goére amortisman
ayirdiktan sonra ikinci yilda esit tutarlar yontemine
ge¢cmeye karar vermistir.

Bu makine i¢in alimdan énce ayriimig 30.000 £
yenileme fonu oldugu varsayildiginda ikinci yildaki
amortisman kaydiyla ilgili asagidaki hesaplardan
hangisinin kullanimi dogru olur?

A) Genel Uretim Giderleri hesabi 3.000 % borglandirilir.

B) Birikmis Amortismanlar hesabi 7.200 ¥ alacaklandirilir.
C) Ozel Fonlar hesabi 30.000 % borglandirilir.

D) Birikmis Amortismanlar hesabi 12.000 ¥ alacaklandirilir.

E) Ozel Fonlar hesabi 6.000 % alacaklandirilir.
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47. Hesaplar ile ilgili agagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Asli hesaplar aktifi dizenleyici ve pasifi dlizenleyici
hesaplar olarak ikiye ayrilir.
B) Aktifi duzenleyici hesaplar pasif karakterli hesaplardir.

C) Gegici hesaplar donem sonunda kalan vermeyen
hesaplardir.

D) Gelir tablosu hesaplar reel hesaplardir.
E) "A Bankasi Ticari Mevduat Hesab1" bir ana hesaptir.
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48. A Anonim Sirketi, 200.000 %'lik sermaye taahhuduniin C)
%75'ini yerine getirmeyen Ortak K'nin hisse senetlerini iptal 28? gg’ém'éi‘ﬁ‘)'sfg'%m ;gg-%g
etmis ve iptal edilen hisse senetlerini banka araciligiyla 500 SERME’WE ' 200.000
180.000 ¥'ye satmistir. 102 BANKALAR 180.000
Bu isleme iligkin yapilacak kayit asagidakilerden
hangisidir? D)
102 BANKALAR 200.000
A) 500 SERMAYE 180.000
102 BANKALAR 180.000 520 HISSE SENETLERI IHRAC
501 ODENMEMIS SERMAYE 150.000 PRIMLERI 20.000
521 HISSE SENETLERI IPTAL
KARLARI 30.000
E)
102 BANKALAR 200.000
B) 500 SERMAYE 180.000
102 BANKALAR 200.000 501 ODENMEMIS SERMAYE 20.000
500 SERMAYE 180.000
590 DONEM NET KARI 20.000
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31. Isletme, saticiya olan senetsiz borcuna karsilik 5.000
nominal degerli bir mugteri senedini ciro etmistir.

Bu islemin hesaplar tzerindeki etkisi ile ilgili olarak
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Bir kaynak unsurunda azalis, bir varlik unsurunda artig
vardir.

B) Bir kaynak unsurunda artig, bir varlik unsurunda artis
vardir.

C) Bir kaynak unsurunda azalig, bir kaynak unsurunda artis
vardir.

D) Bir kaynak unsurunda artig, bir varlik unsurunda azalis
vardir.

E) Bir kaynak unsurunda azalig, bir varlik unsurunda azalis
vardir.
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32. "isletme hesab: defteri" ile ilgili agagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Isletmenin varlik ve kaynaklari dénem sonunda bu
defterde gosterilir.
B) Deftere kayitlar yevmiye maddesi seklinde yapilir.

C) Mali karakterli islemler bu defterdeki hesaplarda
siniflandirihr.

D) Defterin bir tarafina giderler, diger tarafina gelirler
kaydedilir.

E) Defterdeki bilgiler kullanilarak bilango ve gelir tablosu
kolaylikla dizenlenebilir.
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33. Igletme, sahibi oldugu bir makineyi yenileme amaciyla C)
satmis ve satistan elde ettigi 16.000 % kari Ozel Fonlar 253 TESIS, MAKINE VE CIHAZLAR 50.000
hesabina kaydetmistir. Isletme, izleyen yil bu makinenin 191 INDIRILECEK KDV 9.000
yerine pesin bedelle 50.000 ¥ + 9.000 ¥ KDV tutarli yeni bir 549 0%5(')- EggkAR 16.000 —
makine satin almigtir. 257 BIRIKMIS AMORTISMANLAR 16.000
Satin alma iglemine iligkin yapilacak kayit
agagidakilerden hangisidir? D)
A) 253 TESIS, MAKINE VE CIHAZLAR 34.000
191 INDIRILECEK KDV 9.000
253 TESIS, MAKINE VE CIHAZLAR 50.000 549 OZEL FONLAR 16.000
191 INDIRILECEK KDV 9.000 100 KASA 59.000
100 KASA 59.000
E)
B) 253 TESIS, MAKINE VE CIHAZLAR 50.000
253 TESIS, MAKINE VE CIHAZLAR 50.000 191 INDIRILECEK KDV 9.000
191 INDIRILECEK KDV 9.000 770 GENEL YONETIM GIDERLERI 16.000
100 KASA 43.000 100 KASA 59.000
549 OZEL FONLAR 16.000 257 BIRIKMIS AMORTISMANLAR 16.000
S IvivIVA
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34. isletmenin bilangosundan alinan bilgiler séyledir:
Sermaye 200.000 &
Kar Yedekleri 125.000 ©
Sermaye Yedekleri 50.000 &
Oz Kaynak Toplami 350.000

Verilenlere gére, "Odenmemis Sermaye" tutari

asagidakilerden hangisidir?

A) 25.000 B) 50.000 % C) 75.000 %
D) 100.000 % E) 125.000 &
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35. Asagidakilerden hangisi kollektif girketlerde sermaye
artirma yollarindan biri degildir?
A) Sirkete yeni bir ortak alinmasi
B) Mevcut ortaklarin sermaye paylarini nakden artirmalari
C) Ortaklarin kér paylarinin sermayeye eklenmesi
D) Sermaye yedeklerinin sirketin sermayesine eklenmesi
E) Bir diger kollektif sirket ile birlegilmesi
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36. K Isletmesi, tedarikgisi L isletmesi’ne olan borcuna karsilik
olarak musterisi M adina bir police dizenlemistir.
M tarafindan da kabul edilen polige, L isletmesi’'ne teslim
edilmigtir.

Bu durumda L igletmesi’nin yapacag: kayitta
borgclandirilacak hesap asagidakilerden hangisidir?
A) Alicilar hesabi

B) Alacak Senetleri hesabi

C) Saticilar hesabi

D) Bor¢ Senetleri hesabi

E) Alacak Senetleri Reeskontu hesabi
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37. “Isletme sahibi isletmeden bir mali kendi ihtiyaci icin alirsa
karsiligini igsletmesine, malin maliyet bedeli Gzerinden dedil,
mali mugterilerine sattigi bedel (emsal bedel) Gizerinden
0demek durumundadir”.

Bu durum muhasebenin temel kavramlarindan
hangisinin bir geregidir?

A) Tam Aciklama Kavrami

B) Kisilik Kavrami

C) Tutarlihk Kavrami

D) Oziin Onceligi Kavrami

E) Maliyet Esasi Kavrami
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38. Tamamu igin karsilik ayrilan siipheli ticari alacagin
tahsil edilmesi durumunda alacak kayd: yapilacak gelir
tablosu hesabi asagidakilerden hangisidir?

A) Sutpheli Ticari Alacak Karsihgi
B) Supheli Ticari Alacaklar

C) Diger Olagan Gelir ve Karlar
D) Diger Olagan Gider ve Zararlar
E) Konusu Kalmayan Karsiliklar
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39. Bir anonim sirket 35.000 ¥ olan sermayesini %40 oraninda
artirma karari almisgtir. Bu amagla ¢ikarmig oldugu hisse
senetlerini itibari degerlerinin %5 Uzerinde banka
araciligiyla satmistir.

Buna gore sirketin hisse senetlerinin satisiyla ilgili
yapmasi gereken kayitta alacaklandirilacak hesap
asagidakilerden hangisidir?

A) Hisse Senedi Iptal Kéarlari hesabi 700 %

B) Menkul Kiymet Ihrag Farki hesabi 1.750

C) Sermaye hesabi 14.700 ©

D) Hisse Senedi Ihrag Primleri hesabi 700 %

E) Odenmemis Sermaye hesabi 35.000 %
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40. Tekdizen Muhasebe Sisteminde gelir tablosu
hesaplariyla ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi
yanlistir?

A) Gider hesaplarinda meydana gelen artiglar ilgili gider
hesabinin borg tarafina kaydedilir.

B) Gelir hesaplari donem sonunda alacak tarafina kayit
yapilarak kapatilirlar.

C) Gider hesaplari kesin mizanda kalan vermezler.

D) Sureklilik gosteren gelirler ile arizi gelirler gelir
tablosunda ayri olarak gosterilirler.

E) Gelir tablosunda tahakkuk etmis gelir ve giderler yer alir.
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41. Asagidaki hesaplardan hangisi gerceklesmis ancak
heniiz istenebilir durumda olmayan gelirlerin
muhasebelestirilmesinde kullanilir?

A) Diger Cesitli Alacaklar

B) Diger Ticari Alacaklar

C) Diger Hazir Degerler

D) Gelecek Aylara Ait Gelirler
E) Gelir Tahakkuklar
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42, M isletmesi, 2020 yili icinde nominal degeri 80.000 % olan
hisse senetlerinin tamamini, bir banka araciligiyla 2.000 %
komisyon dahil toplam 98.000 £ édeyerek satin almistir.
31.12.2020 tarihinde hisse senetlerinin net degerinin
90.000 % oldugu tespit edilmis ve gerekli kayit yapiimistir.
Izleyen dénemde hisse senetlerinin tamami 92.000 %'ye bir
banka araciligiyla satiimistir.

Bu bilgiler dogrultusunda yapilacak satis kaydiyla ilgili
asagidaki hesaplardan hangisinin kullanimi dogrudur?
A) Konusu Kalmayan Karsiliklar hesabi 2.000 % alacakli

B) Menkul Kiymet Satis Karlari hesabi 2.000 % alacakli

C) Menkul Kiymet Deger Dusuklugu Karsiligl hesabi
6.000 £ alacakh

D) Hisse Senetleri hesabi 98.000  alacakli

E) Menkul Kiymet Deger Duguklugu Karsiligr hesabi
8.000 % borglu
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43. ABC Sirketi'nin, aktifinde kayith degeri 42.000 % ve birikmis
amortismani 12.000 ¥ olan tasiti kaza sonucu kullanilamaz
hale gelmistir. Tasitin kasko degeri 45.000 % olup ilgili
sigorta sirketi toplam édemenin 10.000 %'sini banka
havalesiyle, kalan kismini ise gek dizenleyerek
gerceklestirmistir. Sirket yonetim kurulu tasitin yerine
yenisinin alinmasina karar vermistir.

Bu islemle ilgili yapiimasi gereken kayitta agagidaki
hesaplardan hangisinin kullanimi yanhstir?

A) Tasitlar hesabi alacakl 42.000 ©

B) Ozel Fonlar hesabi alacakli 3.000 %

C) Birikmis Amortismanlar hesabi bor¢lu 12.000 %

D) Alinan Cekler hesabi borglu 35.000 %

E) Bankalar hesabi borglu 10.000 %
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44. Bir igletmenin 01.01.2021 tarihi itibariyla varlik ve borglari
soyledir: Kasa 20.000 ¥, Bankalar 50.000 ¥, Demirbaslar
15.000 %, Birikmis Amortismanlar 5.000 %, Verilen Cekler ve
Odeme Emirleri 1.000 , Borg senetleri 11.000 %, Borg
Senetleri Reeskontu 2.000 £'dir.

Isletmenin donem sonu 6zkaynak tutarinin 99.000 £
oldugu ve donem icinde 9.000 £ tutarinda sermaye artisi
gergeklestirildigi varsayilirsa donem sonu kar/zarar
tutar kag £'dir?

A) 18.000 ¥ kar  B) 20.000 % kar C) 27.000 % kar
D) 29.000 % kar E) 29.000 % zarar
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45. A Ticaret Isletmesi'nde yapilan envanter calismalarinda
dénem iginde pesin bedelle satin alinan ve tamami gider
yazilan 3.400 P'lik kirtasiye malzemelerinin 2.800 %'lik
kisminin kullanildig tespit edilmistir.

Bu bilgilere gore kullaniimayan kirtasiye malzemelerine
iliskin yapilacak kayitta agsagidaki hesaplardan
hangisinin kullanimi dogrudur?

A) Gelecek Aylara Ait Giderler hesabi 2.800 % borglu

B) Genel Yonetim Giderleri hesabi 2.800 $ alacakh

C) Gelecek Aylara Ait Giderler hesabi 600 % borglu

D) Genel Yonetim Giderleri hesabi 600 % borglu

E) Gelecek Yillara Ait Giderler hesabi 600 % borglu
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46. Donem sonunda yapilan envanter islemleri sonucunda
dénem icinde kayda alinan 10.000 % tutarindaki kasa
farkinin Satici T'ye olan senetli borcun gek ciro edilerek
oddendigi halde, nakit 6denmis gibi kayda alinmasindan
kaynaklandigi anlagiimistir.

Buna goére donem sonunda yapilacak kayit
asagidakilerden hangisidir?

A) Sayim ve Tesellum Noksanlari hesabi 10.000 % borglu,
Alinan Cekler hesabi 10.000 % alacakli

B) Bor¢ Senetleri hesabi 10.000 % borglu, Sayim ve
Tesellim Noksanlari hesabi 10.000 % alacakl

C) Borg Senetleri hesabi 10.000 % bor¢lu, Alinan Cekler
hesabi 10.000 % alacakli

D) Sayim ve Tesellim Fazlalari hesabi 10.000 % borglu,
Alinan Cekler hesabi 10.000 % alacakl

E) Kasa hesabi 10.000 % borglu, Alinan Cekler hesabi
10.000 % alacakh
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47. Asagidakilerden hangisi bir igletmenin ilgili donemi
zararla kapattiginin gostergesidir?

A) Dénem Kari veya Zararl hesabinin alacak kalani
vermesi

B) Donem Net Kari veya Zarari hesabinin
alacaklandirilarak kapatiimasi

C) Dénem Kari veya Zarari hesabinin borglandirilarak
kapatilmasi

D) Dénem Kari veya Zarari hesabinin kalan vermemesi

E) Dénem Net Kari veya Zarari hesabinin alacak kalani
vermesi
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48. Bir sirket, ilgili ddnemin karindan, énceki dénem zararini
mahsup etmis ve devaminda sadece |l. tertip yedek akge
ve ana sozlesme yedegi ayirip, gerekli vergi kesintisini
yaptiktan sonra kalan kari ortaklarina dagitmistir.

Buna gore yapilacak kar dagitim kaydinda asagidaki
hesaplardan hangisi kullanilmaz?

A) Yasal Yedekler

B) Gecmis Yillar Karlari

C) Gegmis Yillar Zararlari

D) Pesin Odenen Vergi ve Fonlar

E) Statu Yedekleri
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